

ЗЕРКАЛО ДНЯ

НЕОЖИДАННОСТЬ ДЛЯ КОНСУЛА

Вчера состоялась встреча губернатора В. Гаевского со вторым секретарем, вице-консулом посольства США в России А. Ковенски, сообщает пресс-служба главы края. Визит А. Ковенски на Ставрополье глава края назвал прекрасной возможностью воочию увидеть территорию, о которой иностранная пресса высказывается по большей части исходя из «зачонных» знаний, и проявить пример «перформативности отношений», о котором шла речь на недавней встрече президентов двух стран. США — на первом месте в краевом рейтинге по объему внешней торговли, который за последнее время увеличился в разы. Накопленный объем американских инвестиций в ставропольской экономике — 73 млн долларов. Только в прошлом, кризисном году американцы вложили в регион 7 млн долларов инвестиций. Активность контактов между США и Ставропольским краем стала неожиданностью для вице-консула. По ее признанию, поездка в целом позволила узнать много нового и интересного о регионе, о чем обязательно будет проинформировано внешнеэкономическое ведомство Соединенных Штатов Америки.

Л. НИКОЛАЕВА.

ОБ АГРАРНОЙ ГОСПРОГРАММЕ

В минсельхозе края состоялось заседание координационного совета по реализации на Ставрополье государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы. Особое внимание уделено повышению уровня развития социальной инфраструктуры и инженерного обустройства сельских поселений, а также выполнению целевых индикаторов в рамках госпрограммы по производству скота и птицы, молока и рыбы по итогам первого полугодия.

Т. СЛИПЧЕНКО.

КЛИМАТ ДЛЯ ИННОВАЦИЙ

В структуре минэкономразвития края планируется создание управления по инвестиционной политике, модернизации экономики и инновационному развитию. Как сообщает пресс-служба министерства, особое внимание сотрудники управления будут уделять реализации договоренностей Ставрополя с корпорацией «Роснано», ведущими отечественными банками и другими финансовыми институтами. В функции нового управления также определены цели, принципы и условия создания региональных парков. Кроме того, оно будет наделено полномочиями в части проведения аттестации кадровых инженеров.

Ю. ЮТКИНА.

АДРЕС РЕМОНТА ИЗВЕСТЕН

Пресс-служба администрации Ставрополя сообщает, что мэрией города определены улицы, которые будут отремонтированы в рамках программы «Дороги городов России». Напомним, что в проекте, инициированном партией «Единая Россия», краевому центру выделено из федерального бюджета 360 миллионов рублей. В перечень объектов, подлежащих ремонту, вошли 13 улиц. На них будет полностью заменен бордюрный камень и уложено новое асфальтобетонное покрытие. Кроме того, на улице Баумана будет отремонтирована ливневая канализация. Согласно условиям программы, ремонтные работы будут завершены до конца года.

Н. ГРИЩЕНКО.

ФОНД РАСТЕТ

По данным краевого минэкономразвития, гарантийный фонд поддержки малого и среднего бизнеса с момента создания в конце прошлого года предоставил поручительства 57 субъектам предпринимательства. Общая сумма гарантий составила 135 млн рублей, что позволило заемщикам привлечь кредиты на 210 млн рублей. Гарантийный фонд вскоре ожидает дополнительной капитализация: на эти цели Ставрополье получит из федерального бюджета 36 млн рублей. И учитывая субфинансирование из краевой казны, уставный капитал фонда вырастет с нынешних 260 млн почти до 305 млн рублей. Это обеспечит доступ большее количество предприятий к кредитным ресурсам посредством системы госгарантий.

Ю. ПЛАТОНОВА.

ПОМОЩЬ ИНВАЛИДАМ

Гуманитарную помощь получили 45 малоимущих семей города Лермонтова, в которых есть инвалиды. Об этом позаботились сотрудники Центра соцобслуживания населения и городской организации Всероссийского общества инвалидов. Своим подопечным они вручили продуктовые наборы и комплекты постельных принадлежностей.

Т. ТАРАПИНА.

ЮБИЛЕЙ САЙТА

Сегодня популярному в среде поклонников ставропольского «Динамо» интернет-ресурсу www.dynamo-st.ru исполняется 10 лет. За прошедшее время из простого сайта болельщиков ФК «Динамо» (Ставрополь) он превратился в официальный сайт клуба, в котором его создатель Юрий Корниенко работает пресс-атташе. «СП» поздравляет юбиляра и желает успехом почитателям «Динамо» всегда находить здесь достоверную оперативную и, что немаловажно, позитивную информацию о жизни любимой команды.

С. ВИЗЕ.

СНОВА НАСТУПАЕТ ЖАРА

Пресс-служба МЧС края сообщает, что в северо-западных и восточных районах Ставрополья существует вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с сильной жарой. Симптомы прогнозируют, что столбик термометра 27 и 28 июля будет колебаться в пределах 33–40 градусов. В связи с этим коммунальные и медицинские службы переведены на усиленный режим работы.

В. НИКОЛАЕВ.

ЗНАЙ НАШИХ!

Краса живет в Минводах

В Пятигорске выбрали самую красивую девушку Северного Кавказа

КОНКУРС «Краса Кавказа» в этом году отменяет свой первый юбилей — ему исполнилось десять лет. И, конечно, все девушки, которые смогли пробиться в финал, страстно желали заполучить заветную корону. А конкуренция была серьезной: двадцать пять претенденток представляли республики Северного Кавказа, Краснодарский край и Ставрополье. Сразу девять участниц из Пятигорска и Минеральных Вод! Вся мужская часть зрителей буквально застыла при появлении на сцене очередной конкурсантки и взрывалась аплодисментами при каждом дефиле. Понятно, что перед жюри стояла непростая задача. Как выбрать из стольких красавиц самую-самую. Большинство судейских голосов было отдано Камилле Поздняковой (на снимке), представившей Минеральные Воды.

Но в юбилейный год нет призрачных. Всех участниц конкурса буквально засыпали подарками от спонсоров. А некоторые из них пригласили пройти кастинг на съемки в новом блокбастере Люка Бессона с участием голливудской звезды Ричарда Гира. Мечты сбываются.

АЛЕКСЕЙ ЛИТВИНЕНКО.



Кубок «СП» - у «Колоса»

Обладателем футбольного трофея, розыгрыш которого проводился в 56-й раз, стала команда из села Покойного Буденновского района



● На снимке ДМИТРИЙ СТЕПАНОВА — команда-победительница (подробности — на 4-й стр.).

АКТУАЛЬНО

ОТ ГУБЕРНАТОРА И КОЛЛЕГ

О наводнении, случившемся в Петровском районе, наша газета уже рассказывала. Много бед принесло с собой дожди, разрушившие дома, хозпристройки, потоками воды были снесены огородные грядки, сломаны деревья.

Картина, конечно, страшная, и настроение корреспонденту довелось убедиться во время командировки. Но вчера в редакцию позвонила жительница села Шведино Галина Чернобай и поделилась радостью: как и обещал губернатор края Валерий Гаевский, они получили материальную поддержку от краевых властей — по 50 тысяч рублей. Но это еще не все. Галина Чернобай работает контролером в Светлогорском филиале ГУП СК «Ставрополькрайводоканал». Все 30 филиалов этого ГУПа перечис-

лили деньги на счет пострадавших коллег — Г. Чернобай и А. Кирилленко.

У нас испортилась вся бытовая и видеотехника, — рассказывает Г. Чернобай, — вода стояла в комнатах выше подоконника. Погибла живность, полностью разрушен сарай и затоплена машина, но самое главное — ушелел дом, хотя самый основательно размыл. Теперь будем укреплять свое жилище более надежным материалом. Спасибо всем, кто оказал нам помощь в трудную минуту. Пусть никого не коснутся подобные испытания.

Н. БАБЕНКО.

МЭР ПЯТИГОРСКА УШЕЛ В ОТСТАВКУ

Радикальные изменения произошли вчера в муниципалитете Пятигорска — Лев Травнев полностью прекратил исполнять полномочия главы города и председателя городской Думы.

Такой неожиданный поворот случился во время внеочередного заседания Думы Пятигорска. Известие об уходе Л. Травнева со своего поста, в особенности после положительных отзывов о его деятельности попраде Президента в Северо-Кавказском федеральном округе Александра Хлопонина, прозвучало как гром среди ясного неба. Но тому, как оказалось, есть логичное объяснение. Как отметил начальник правового управления администрации Дмитрий Маркьян, основанием преждевременной отставки стали изменения, внесенные в Устав города. Теперь глава города должен избираться путем «прямых выборов», а не из числа депутатов, как это было ранее. К тому же Л. Травнев одновременно был наделен полномочиями председателя городской Думы. Возникла правовая коллизия. Поэтому Л. Травнев сложил с себя полномочия и будет теперь дожидаться итогов народного волеизъявления. Выборы мэра должны состояться в единый день голосования в октябре. Временно исполнять обязанности спикера Думы, а также главы города будет Людмила Похилько.

Т. ТАРАПИНА.



ИПАТОВЦЫ ДАЛИ ПОЛМИЛЛИОНА ТОНН

По оперативной информации министерства сельского хозяйства края, на сегодня валовой сбор на Ставрополье составил 6 миллионов 100,9 тысячи тонн при средней урожайности 34 центнера зерна с гектара.

СЕМЬ процентов площади осталось убирать хлеборобам. На Ставрополье появился первый район-полу-миллионник. Вчера в «Ставропольку» пришла телеграмма от главы администрации Ипатовского муниципального района Г. Макарова, где он сообщает, что хозяйства района успешно завершили сбор зерновых колосовых и зернобобовых, валовой сбор которых превысил 506 тысяч тонн.

После уборки в крае отмечены поджоги стерни, уничтожающие уникальный плодородный слой. Так, на участке пашни, расположенной на территории Изобильненского района, южнее поселка Рыздвяного, по данным краевого управления Россельхознадзора, зафиксирован факт целенаправленного выжигания стерни и пожнивных остатков. Для принятия мер администрация Ипатовского муниципального района направлена в министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды СК.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

В Краснодарском крае жатва хлеба завершается. Убрано более полутора миллионов гектаров, что составляет 99 процентов общей площади. Валовой сбор — около восьми миллионов тонн при средней урожайности 50,8 центнера с гектара.

В Ростовской области пройдено 70 процентов пути, намолочено свыше пяти с половиной миллионов тонн при средней урожайности 30 центнеров с гектара.

В Волгоградской области собран первый миллион тонн зерна. Засуха дала о себе знать. Ориентировочная сумма ущерба, нанесенного стихией сельскому хозяйству региона, — более одного миллиарда 700 миллионов рублей. Поэтому, чтобы сберечь озимые, прошлым осенью, крестьянам нужна помощь. Ее уже решили оказать областные власти. Для этого из казны региона выделяет 200 миллионов рублей. Волгоградцы надеются и на федеральную помощь.

В Северной Осетии во время страды сложилась катастрофическая ситуация из-за нашествия вредителя — хлопковой совки, уничтожающей посевы сельскохозяйственных культур. Во многих районах республики объявлена чрезвычайная ситуация. В общей сложности прожорливые насекомые уничтожили 80 тысяч гектаров посевов.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

ОБ ЭЛЕКТРИЧКАХ, ВЫБОРАХ И ПАТРИОТИЗМЕ

Губернатор В. Гаевский провел в правительстве края очередную еженедельную планерку.

ВИЦЕ-ПРЕМЬЕР, руководитель аппарата правительства СК Ю. Белопаленко затронул одну из самых обсуждаемых в последнее время тем — о якобы аннулировании накопленных гражданами сверх двухлетнего лимита неиспользованных отпусков после ратификации Российской Федерации Международной организации труда. Подписание этого документа не повлияло на отпускные статьи во всем канале связи в адрес губернатора и правительства края поступило более 9 тыс. сообщений, что практически на треть выше прошлогоднего уровня. Со 124 до 145 увеличено количество выездных приемов в территориях.

В 17 городах и районах края готовятся к октябрьским выборам глав и депутатов местных представительных органов. Официально во всех муниципальных образованиях выборы уже назначены, открыт период выдвижения и регистрации кандидатов. Всего предстоит провести 85 выборных кампаний. В связи с этим В. Гаевский поручил кураторам территорий держать руку на пульсе: «Весь лимит на скандалы по выборным делам Ставрополье исчерпало».

О продолжении переговоров с представителями Северо-Кавказской железной дороги по обеспечению полноценной работы систем видеонаблюдения в электричках на КМВ сообщил вице-премьер СК Г. Ефремов: из 32 курсирующих в регионе электропоездов 19 были обеспечены такими системами за счет бюджета региона, однако оборудование работает лишь в 10. Важно как можно быстрее ускорить решение проблемы.

«Поднять волну патриотизма» призвана кампания по поддержке краевых производителей, которая скоро стартует в регионе. Ранее подобная работа велась фрагментарно, и эффект от нее, признал В. Гаевский, пока недостаточен. Только за два последних года произошло резкий прирост в сфере производства и переработки, особенно в АПК. Всего открыто 327 линий, цехов и заводов. Для продвижения «родной» продукции на местный и региональный рынок губернатор поручил разработать специальную программу. «Надо продвигать не только товары, но и людей — тех, кто хорошо работает, защищает интересы края на спортивных соревнованиях, в культурном плане. Чтобы край их знал, мы ими гордимся. И чтобы все это купе работало на авторитет Ставрополья», — заключил глава края.

Л. НИКОЛАЕВА.

НОУ-ХАУ ИЗ ИЗРАИЛЯ

На Ставрополье планируется строительство уникального для России инновационного животноводческого комплекса, инициатором создания которого выступает ОАО «Молочный комбинат «Ставропольский», сообщает пресс-служба главы края.

ГУБЕРНАТОР В. Гаевский провел рабочую встречу с делегацией фирм-инвесторов во главе с президентом израильской компании «Иш» («High») Д. Бен-Натаном. В обсуждении приняли участие гендиректор МКС С. Анисимов, министр сельского хозяйства края А. Манахов, председатель краевого комитета по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию С. Бондарев. Новый производственный комплекс предполагает строительство мегафермы на 4000 голов дойного стада. На предприятии планируется разведение и откорм бычков для мясного животноводства. В комплекс войдет и центр, обеспечивающий питание животных по сбалансированному рациону. Отдельный пункт проекта — мощности по выработке газа и электроэнергии из биологического материала для обеспечения работы комплекса и реализации внешним потребителям. Проект многопрофильный. Он будет реализовываться целым рядом компаний и фирм, каждая из которых отвечает за свою часть работы.

Д. СИДОРЕНКО.

ФИНАНСОВАЯ ЭКВИЛИБРИСТИКА

В целом бюджет Ставрополья успешно справляется с обязательствами, и налицо положительные тенденции по его исполнению, сообщил журналистам на пресс-конференции первый заместитель председателя правительства СК — министр финансов Владимир Шаповалов.

ТАК, если говорить о доходах, то по итогам первого полугодия план по консолидированному бюджету региона даже был немного перевыполнен, что позволяет надеяться на сверхплановые поступления по окончании года. Минфин края рассчитывает дополнительно привлечь в казну около 746 миллионов рублей. Однако это только прогноз, подчеркнул В. Шаповалов. Между тем некоторую обеспокоенность вызывает увеличение долговых обязательств краевого бюджета. Сейчас они выросли до четырех миллиардов рублей, и министерство, как прозвучало на пресс-конференции, активно работает над минимизацией расходов на содержание долга. Напомним, не так давно края удалось «перекредитовать»: средняя ставка по взятым казной кредитам теперь стала почти втрое меньше.

В. Шаповалов вновь напомнил о том, что львиную долю бюджетных расходов края составляют социальные обязательства, строгое исполнение которых оставляет не так много финансовой свободы для более серьезной поддержки экономики развития. К слову, кризис вновь обострил в крае проблемы в области теневой экономики. В частности, если в финансово благополучные годы удалось добиться значительных успехов в легализации зарплата, то сейчас она кое-где снова возвращается «в конверты». Что касается бюджетных перспектив на следующий год, то, как уже писала «СП», плану доходов минфин планирует поднять не менее чем на 15 процентов. Но, для того чтобы это стало реальностью, предстоит многое сделать. В частности, сохранить приоритеты по поддержке малого и среднего бизнеса, оптимизировать сеть бюджетных учреждений и т. д. В 2011 году будет проведена индексация социальных выплат и зарплата бюджетников, от чего из-за кризиса пришлось отказаться. Кроме того, обратил особое внимание В. Шаповалов, будет проведена масштабная модернизация системы здравоохранения края, на что планируется выделить из казны 500 миллионов рублей. Предполагается также, что дополнительные средства на капремонт получат и транспортная инфраструктура Ставрополья.

М. КОЛБАСОВА.

КОНФЕССИИ

МАССОВОЕ КРЕЩЕНИЕ

Завтра в нашей стране впервые будет отмечаться памятная дата — День Крещения Руси.

Он совпадает с православным праздником — днем памяти святого равноапостольного великого князя Владимира, Крестителя Руси. Согласно решению Архиерейского собора РПЦ, во всех православных храмах будут совершаться особенно торжественные богослужения — по уставу великого праздника церковного календаря.

Завтра впервые в Ставрополье пройдет неординарное событие: архиепископ Ставропольский и Владикавказский Феофан в сослужении духовенства епархии совершит таинство крещения на Холодных родниках в Таманском лесу краевого центра. Таинство будет совершено над теми, кто желает стать христианином. Священнослужители уже przygotowали значительное количество крестиков, ведь даже по предварительным данным, желающих принять участие в обряде уже выразили не менее двухсот человек. Говорят, собираются приехать жители ряда городов и

А. ЛИТВИНЕНКО.

сел края. Что касается обеспечения необходимых санитарно-гигиенических условий, заботу об этом взяли на себя власти города. В соседней Республике Северная Осетия такие массовые крещения в последние несколько лет стали традиционными.

День Крещения Руси — девятый в списке памятных дат РФ, в который также входят дни российского студенчества, космонавтики, памяти и скарби, партизан и подпольщиков, солидарности в борьбе с терроризмом, Октябрьской революции, Героев Отчуждения, Конституции РФ.

ПУТЬ К МИРУ

На прошедшем в Грозном молодежном религиозном форуме «Вера — путь к миру и согласие» встретились несколько десятков представителей регионов Северо-Кавказского федерального округа, активно участвующие в общественной и религиозной жизни. Главной темой дискуссии стала за-

дача разработки масштабной государственной программы духовно-нравственного воспитания молодежи. Об этом говорили в своих выступлениях представители православной и мусульманской молодежи, эксперты и духовенство. Почетными гостями форума были архиепископ Ставропольский и Владикавказский Феофан и президент Чеченской Республики Р. Кадиров. Выступая перед собравшимися, владыка Феофан, в частности, подчеркнул, что никто не вправе ставить знак равенства между человеком, исповедующим ислам, и террористом. За активную деятельность по развитию духовно-нравственных традиций и неустанные просветительские труды архиепископу Феофану была вручена медаль «За заслуги перед Чеченской Республикой».

ДРУЖБА В «ГРУШОВОЙ РОЩЕ»

Сегодня в Нальчике в санатории «Грушовой рощи» открывается третий ежегодный лагерь православной и мусульманской

молодежи, организуемый совместно Ставропольским и Владикавказским епархией Русской Православной церкви и Координационным центром мусульман Северного Кавказа.

В прошлые годы такие лагеря поочередно действовали на территории Ставрополья и Карачаево-Черкесии и приобле большую популярность. В работе нынешнего лагеря, рассчитанного на десять дней, примут участие 60 человек — по тридцать представителей православной и мусульманской молодежи из регионов Северного Кавказа. Наш край представляют студенты, молодые прихожане православных храмов Пятигорска, Невинномыска и ряда районных центров. В программе лагеря круглые столы на актуальные темы, спортивные состязания, курсы дружбы. В церемонии открытия планируется участие архиепископ Ставропольский и Владикавказский Феофан, председатель Координационного центра мусульман Северного Кавказа Исмаил-Хаджи Бердиев, мурфти Кабардино-Балкарии Анс Пшихачев, другие официальные лица.

НАТАЛЬЯ БЫКОВА.

ЗЛОБА ДНЯ КАЖДОГО ПЯТОГО

Министерство финансов РФ опубликовало проект постановления Правительства РФ, в котором говорится о сокращении предельной численности работников центральных аппаратов и территориальных органов федеральной власти. Как планируется, число чиновников с 2011 по 2013 год должно уменьшиться на 20%, сообщает «Интерфакс».

СОГЛАСНО проекту постановления от 1 апреля 2011 года количество чиновников сократится на 5%, к 1 апреля 2012 года - на 10%, и, наконец, к 1 апреля 2013 года каждый пятый чиновник попадет под сокращение. Напомним, в начале июня Минфин выступил с инициативой о сокращении за три года числа работников федеральных органов власти на 20%. Как указывали в ведомстве, расчетная экономия бюджета страны в результате этой акции составит 43,4 млрд рублей. Оставшимся бюджетникам предлагается повысить зарплату, предоставив на эти цели половину сэкономленной суммы. По официальным данным, в России сейчас более 850 тыс. чиновников. По неофициальным подсчетам, их численность может составлять около 1,5 млн человек. Ранее Президент России поддержал инициативу Минфина и поручил правительству рассмотреть возможность сокращения численности чиновников. По мнению Д. Медведева, сокращение числа чиновников - достаточно жесткая, но действенная мера, которая может помочь в решении целого ряда задач.

«СП» решила провести экспресс-опрос на тему намерений центральной власти сократить армию чиновников. Ведь, как ни крути, это далеко не первая кампания по борьбе с «прозаседавшимися», как образно называл еще в прошлом веке класс бюрократов поэт В. Маяковский. Чего ждут люди от предлагаемой реформы?

Борис БОБЛЕНЕЦ, председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Госдумы края, 58 лет:

Бьюсь об заклад, что чиновников станет на 20% больше! У нас хоть одна реформа проходила нормально? У нас все в первернутом виде. Мы боремся с коррупцией 15 лет. Но коррупция развивается все больше и больше...

Я могу предположить, как это произойдет. Примерно так, как совсем недавно работников казначейства в районах передали на муниципальный уровень - вот и все сокращение. Просто теперь эти чиновники оплачиваются из местного бюджета, который дотируется из краевого.

Олег НАСОНОВ, студент, 18 лет:

Идеи реформ, которые исходят от сегодняшней власти, по большому счету всегда правильные и актуальные, но когда дело доходит до их реализации, сразу возникает множество преград, нюансов. Что является их причиной - это уже другой вопрос, но тот факт, что они никогда не доходят до завершения, налицо.

Светлана ОРЛЯНСКАЯ, домохозяйка, 43 года:

Для того чтобы эту реформу в жизнь воплотить, опять понадобятся деньги. Это во-первых. А во-вторых, это растянется на длительный период, не надо сокращать чиновников, а для начала надо активнее бороться с коррупцией в их рядах.

Тамара МОЖАЙСКАЯ, пенсионерка, 67 лет:

Мне дела нет до реформ Министрства финансов, пока в стране нищенская пенсия. Я не знаю, нужно ли уменьшать или увеличивать количество чиновников, но первым делом пусть они подумают, как эффективно провести пенсионную реформу, не в ущерб пенсионерам.

Григорий КОЧЕРГА, бизнесмен, 34 года:

По моему мнению, ситуация в стране за последние 10 лет кардинально улучшилась, и практически все реформы, проведенные федеральным и краевым правительством, способствовали повышению материального достатка граждан. Намерения Минфина оцениваю как абсолютно правильные и дееспособные.

Ольга ТИМОФЕЕВА, журналист:

Реформа в первую очередь коснется невысокопоставленных чиновников. Это люди, живущие на свою зарплату, у которых есть семьи, которые надо кормить. Так как реформа касается именно их, то и целесообразность такого сокращения малооплачиваемых, я могу сказать, что в наших порядках последние два года запрещено увеличивать количество чиновников. Если грамотно распоряжаться кадрами, то и нужды в таких реформах просто не будет. Актуальнее сегодня думать не о сокращении рядов, а об эффективной работе чиновников.

данил сидоренко.



В борьбе с правовым нигилизмом

Формирование здоровой экономической системы страны в значительной степени зависит от правосознания граждан, налоговой культуры общества и финансовой грамотности каждого. В этом уверен руководитель Управления Федеральной налоговой службы России по Ставропольскому краю Георгий КУЗНЕЦОВ.

ми... Это было неизбежным процессом. И очевидно, что в таких условиях гражданам порой довольно сложно ориентироваться в своих обязательствах перед государством. Но я считаю, это нисколько не извиняет устоявшиеся правовой нигилизм в нашем обществе. Если бизнесмены, крупные предприятия, индивидуальные предприниматели уже, скажем так, приняли неизбежные обязанности налоговой дисциплины, то простые налогоплательщики - физические лица только начинают осознать это.

Правила взаимоотношений с государством предельно просты: если человек обладает недвижимым имуществом, транспортными средствами, землей, то необходимо осознавать меру ответственности за статус владельца этих благ. Пропиная истину: чем добросовестнее мы будем платить налоги, тем более совершенным будет качество получаемых нами услуг от государства. Не заплатив транспортно-го налога, не стоит ждать, что на-

ши дороги сами станут строиться, а не рассчитавшись по налогу на недвижимость, не надо сетовать на неблагоприятность наших населенных пунктов. - Известно, ситуация с уплатой имущественных налогов физическими лицами на Ставрополье очень серьезна. Насколько солидны долги, накопленные населением? - Сразу скажу, эта проблема настолько серьезна, что мы вынуждены принимать очень жесткие меры для ее разрешения. По итогам второго квартала задолженность физических лиц по имущественным налогам составляет 895 миллионов рублей, это 11 процентов от всей задолженности в бюджетную систему Российской Федерации. Отдельно по налогам картина выглядит следующим образом: по транспортному - 576 млн рублей, по земельному - 162 млн, по имуществу - 155 млн. Учитывая, что имущественные налоги поступают в основном в муниципальные бюджеты и краевую казну, по-

лучается, что задолжавшие налогоплательщики просто обвораживают край.

- Вы упомянули о жестких мерах по отношению к должникам.

- Комплекс мероприятий разработан совместно с разными ведомствами еще в начале года. Здесь очень важны слаженные действия разных структур - службы приставов, органов внутренних дел, администраций муниципальных образований. Совместно с ГИБДД мы проводим рейды на станциях техосмотра. - В начале разговора вы кратко сказали, что одна из серьезных проблем - это неосведомленность граждан о том, какие именно налоги, куда и сколько нужно платить. Не секрет, что налоговые уведомления часто не попадают к адресатам или содержат ошибочные сведения. Например, автомобиль давно продан, но по-прежнему значится в базе у налоговиков, потому накладывается задолженность, начисляется пеня, а человек даже не знает об этом...

- При существующем уровне развития технологий это уже не проблема. Об имеющейся задолженности налогоплательщик всегда может узнать на нашем сайте www.r26.nalog.ru в Личном кабинете налогоплательщика.

суда. Никто не препятствует налогоплательщику посетить налоговую инспекцию и получить информацию о своих обязательствах. А если кто-то отказывается получить уведомление, это фиксируется в акте, который будет фигурировать как доказательный документ в случае судебного разбирательства. Все издержки, связанные с судебными процедурами, налогоплательщику придется взять на себя. Поэтому не стоит доводить эту ситуацию до крайности. А мы со своей стороны стараемся обеспечить наиболее удобные формы взаимодействия с гражданами.

Хотелось бы отметить, что с 2004 года нашим ведомством совершена прорыв в использовании информационных технологий, одной из первых налоговая служба перешла на электронный документооборот, обеспечила гражданам доступ к услугам в электронном виде. Но, внедряя передовые технологии, становясь все более открытыми и современными, мы ждем от налогоплательщиков большей ответственности перед государством.

Беседовала ЮЛИЯ ЮТКИНА.

СИТУАЦИЯ

ТАСКАТЬ КАШТАНЫ ИЗ ОГНЯ

То есть трудиться ради другого, не получая за свой труд ничего кроме неприятностей, - странное свойство многих наших соотечественников

ИСТОЧНИКОМ этой крылатой фразы являлся басня Ладфонтена «Обезьяна и кот». Обезьяна увидела каштаны, которые пеклись в камине в горячей золе, и попросила кота добыть немного адрышков. Покуда он, обжигая лапы, таскал каштаны из огня, обезьяна быстро съехала на коммод. А коту, захваченному на месте преступления, еще и влетело за воровство. К сожалению, и «обезьяны», и «котов» в нашем обществе хватает с лихвой. Вынести на чистую воду первых и помочь вторым - задача сотрудников специализированного отдела по расследованию преступлений в сфере экономики при ГСУ при ГУВД по СК. О некоторых громких уголовных делах, которые пришлось расследовать в этом году, рассказал на брифинге начальник этого отдела Виталий Княжев (на сценке слева).

А недавно было возбуждено уголовное дело в отношении группы предпринимателей, подпадавших в незаконном обвальных огромных денежных сумм. Они открывали на территории Ставропольского края и Карачаево-Черкессии фирмы-однодневки, через которые многие коммерсанты со всей страны обналичивали деньги, уходя от налогов и получая возможность покупать краденый товар. И денежный оборот каждой из таких фирм - а их только в регионе вышло 15 - доходил до 600 миллионов за год.

Было проведено большое количество обысков как на территории края, так и в КЧР, - говорил В. Княжев, - в ходе которых изъяты не только документы, но и оружие, поддельные удостоверения сотрудников органов вну-

суммы в них значатся, за других все было «состряпано» и даже без их ведома. Причем далеко самостоятельно занимающиеся оформлением кредитных документов, выписывая справки о заработной плате, в десятки раз превышающей реальную. Кстати, «сделали заемщиками» руководители «Маруши» не только своих подчиненных, но и некоторых людей, не принадлежавших к числу работников фирмы. Например, житель Ставрополя Максим Еременко - мужчина с удивлением узнал, что должен крупную сумму «Ставропольпромстройбанк-ОАО». Банк настаивал на том, что в 2006 году М. Еременко получил здесь кредит в размере 1,46 млн рублей и не до конца рассчитался по нему. Пришлось выяснять отношения в суде, где в представленных банком документах «выплыли» поддельные факты биографии Максима, грубые фактические ошибки и подписи, выполненные «неизвестным лицом» от имени Еременко - этот факт установила экспертиза. В итоге суд отказал банку в удовлетворении заявленных требований. Между тем, утверждает М. Еременко, он подозревает, что кредит от его имени брало ООО «Маруша», у которого несколько лет назад М. Еременко в качестве индивидуального предпринимателя закупал товар и где остались копии его паспорта и ИНН.

Довольно долго «Маруша» действительно платила по кредитам, но начиная с прошлого года ее сотрудники стали получать письма из банков с требованиями погасить задолженность. Заемщиками, которым из кредитов не перепало ни копейки, первыми оказались и заехали жалюзи и СМИ, и смежные органы. В результате в отношении Соловьевой и Беке было возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в особо крупном размере, а сами фигуранты удерживались в бага. В феврале этого года Галина Соловьева была задержана в Москве и этапирована в Ставрополь. Расследование в отношении нее завершено, женщине предъявлено обвинение в мошенничестве: следствие полагает, что дамочки присвоили около 255 миллионов рублей. А от их действий пострадали не только банки, но и около 300 физических лиц, которые Соловьева и Беке сделали заемщиками и поручителями по кредитам. Вскоре Галина Соловьева предстала перед судом - сейчас она знакомится с материалами дела, но по-прежнему, по словам В. Княжева, своей вины в произошедшем не признает. Т. Беке пока что находится в международном розыске, и уголовное дело в отношении нее выделено в отдельное производство.

Впрочем, для тех людей, кто пострадал от действий предпринимательских дамочек, есть хорошая новость: больше банкам они ничего не должны. - В ходе следствия нам удалось убедить банки не предъявлять иски к физическим лицам, «бравшим» кредиты, - повелал

ЛЕТО-2010



Потомственный железнодорожник, дежурный помощник начальника Невинномысского вокзала Галина СУХУРОКОВА.

Как провожают поезда

ЛЕТО ДЛЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ НЕВИННОМЫССКА ПОРА ГОРЯЧАЯ И В ПРЯМОМ, И В ПЕРЕНОСНОМ СМЫСЛЕ

ПУТЕШЕСТВИЕ начинается, естественно, на вокзале. Зал ожидания, зал повышенного комфорта, билетные кассы, информационное табло, несколько кафе, продуктовые киоски, багажное отделение, камера хранения - все эти службы работают круглосуточно, без перерыва на обед.

Каждые сутки через станцию Невинномысскую проходят восемнадцать поездов дальнего следования и четыре электрички. Интересно, а какое направление пользуется наибольшей популярностью у невинномысцев? Наверное, большинство едет в Москву? А вот и нет. По словам начальника железнодорожного вокзала Невинномысского Олега Ищенко, куда большей популярностью пользуется северная столица - Санкт-Петербург. У многих там работают, учатся родственники, поэтому билеты в Питер купить иной раз бывает сложнее. Кое-кто в шутку, конечно, предлагает даже наделить Невинку и Северную Пальмиру статусом городов-побратимов.

Сейчас, летом, «под завязку» наполнены поезда, следующие на море. Как обычно, в пик сезона введено несколько дополнительных «морских» составов. Были в последнее время новшества и в пригородном сообщении. Почти год курсирует по ветке Невинномысск - Черкесск рельсовый автобус ПА-2. В его вагонах, выполненных в антикоррозийном варианте, применены негорючие облицовочные материалы, есть системы отложения и принудительной вентиляции, снижен уровень шума, предусмотрено устройство обнаружения пожара. Вместимость рельсового автобуса - до 590 человек, включая 222 сиденья места. В день ПА-2 делает по два рейса в Черкесск и обратно. Сам автобус, оборудованный двумя дизельными двигателями, похож на комфортабельную электричку. Передаваться он с помощью обычных железных колесных пар. Назван же автобусом в первую очередь потому, что, работая на

дизельной тяге, может проехать и туда, где нет электрифицированных веток.

Как уже упоминалось, нынешний пассажир за свои кровные требует высокого уровня комфорта. Но в ряде моментов Невинномысский вокзал современным новшествами похвастаться не может. Асфальт, например, на перроне давно надо было заменить на красивую и практичную плитку, нужно обновить переходные настилы, сделать современную систему освещения, установить на перроне информационные табло.

В ближайшие годы все это у нас появится, - заверяет Олег Ищенко. - Необходимые работы уже включены в перспективный план. Затраты предостоят немалые, поэтому, к сожалению, не все можем сделать так быстро, как хотелось бы. Ну а если совсем скоро планируется установить платежные терминалы. Пассажиры смогут на месте пополнить счет сотового телефона, произвести десятки других платежей.

Кто общался с железнодорожниками, знает: семейных династий здесь много - как ни в одной другой профессии. Вот и Галина Сухурокова, дежурный помощник начальника вокзала, удивилась даже моему вопросу насчет того, как она стала железнодорожником. Иначе и быть не могло, - говорит Галина Анатольевна. - Еще дедушка мой работал на железной дороге, мама трудилась дежурной по вокзалу, отец был, как мы говорим, вагонником, брат освоил профессию машиниста. Что входит в мои служебные обязанности? Нужно обеспечить безопасную высадку и посадку пассажиров, организовать бесперебойную работу билетных касс, камер хранения, зала ожидания, других служб. На пост приходится заступать и днем, и ночью, в жару и холод, но я думаю, что не представляю. А вообще-то, своим знакомым и в шутку, и всерьез так говорю: профессия у меня самая романтическая - встречать и провожать поезда...

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО. Соб. корр. «СП». Фото автора.



И контракт с управлением был подписан, подельники развили бурную деятельность: «одежи» здание суда в леса и даже встали новые металлопластиковые окна. (Впрочем, как оказалось, стеклопакеты «Строй сервиса» взял у одной из невинномысских фирм под честное слово - мол, заплатим потом. Чего, сами понимаете, так и не произошло). Вскоре на счета «Строй сервиса» был перечислен миллион 556 тысяч рублей. Однако денежки руководителю ООО попросту прикарманили и скрылись. Но «залегают на дно» не собирались - аналогичным образом, демпингуя контрактные цены, они выиграли конкурс на ремонт здания следственного отдела при Северном УВД на транспорте в Ярославле. Здесь куп подельником «обомлится» покупнее - миллион 787 тысяч рублей. Получив деньги, Замалиев и Гилзев скрылись. Впрочем, следственные оперативные службы вскоре поймали и «вычислили» по железнодорожному билету и сняли с поезда в Воронеже. Сейчас дело в отношении него рассматривает Ленинский районный суд. В отношении же Замалиева уголовное дело выделено в отдельное производство, он объявлен в федеральный розыск.

трених дел, крупные суммы наличности - около двух миллионов. Задержаны и арестованы организаторы «прачечных», установлены и устанавливаются другие участники преступной группы.

«УШИ» МАРУШИ

Ну и, конечно, журналистов интересовало, как продвигается расследование по нашему делу о кредитном мошенничестве, организованном руководителями «Маруши», директором Татьяной Беке и главным экономистом Галиной Соловьевой. Об этой скандальной истории «СП» немало писала в свое время (см. «Кредит с востом», 22.09.09; «Кредит с востом-2», 03.11.09; «Маруша» держит рот на замке», 06.02.10; «Не на того напали», 03.03.10). Напомним суть дела. В течение нескольких лет руководство ООО «Маруша» принуждало работников оформлять на свое имя солидные кредиты в банках «Ставропольпромстройбанк-ОАО» и «Уралсиб». якобы на развитие предприятия и под честное слово: мол, фирма сама рассчитается по долгам. Одни сотрудники, опасаясь увольнения, подписывали кредитные договоры, даже не зная, какие

дальнейшим выплачивать займы за счет ООО. Естественно, обещаний своих они не сдержали - фирмы вскоре искусственно обанкротили, а деньги прикарманили. Главе оборотистого семейства предъявлено обвинение по 174 эпизодам преступной деятельности: мошенничество, уклонение от уплаты налогов, приобретение и хранение наркотиков в особо крупном размере, незаконный оборот оружия. Сейчас на скамье подсудимых находятся отец один из сыновей. Жена и второй отпрыск пока что в международном розыске. Как удалось установить, они находятся в Греции, а молодой человек даже успел отслужить в греческой армии. Но все же, надеется В. Княжев, греческая сторона сочтет серьезными предъявляемые им обвинения и выдаст России обоих фигурантов.

ЮЛИЯ ФИЛЬ. Фото автора.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ОБ ОСНАЩЕНИИ ПРИБОРАМИ УЧЕТА ПРИРОДНОГО ГАЗА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ (АБОНЕНТОВ), ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РАСЧЕТЫ ЗА ГАЗ ПО НОРМАМ ПОТРЕБЛЕНИЯ

Уважаемые абоненты!

ООО «Ставропольрегионгаз», реализующее природный газ на территории Ставропольского края, информирует вас, что 27 ноября 2009 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который создает правовые, эко-

номические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации. Если вы являетесь собственником помещения в многоквартирном доме или лицом, ответственным за содержание многоквартирного дома; собственником жилого дома, который подключен к системе централизованного газоснабжения, либо лицом, представляющим интересы собственников жилых, дачных или садовых до-

м, подключенных к системной централизованной газоснабжения, потребляет газ и не имеет прибора учета газа, то в соответствии со статьей 13 указанного Федерального закона вы обязаны обеспечить установку и ввод приборов учета газа. В квартирах и домах должен быть установлен индивидуальный счетчик. Коллективный прибор учета используемого природного газа на границе с централизованными системами устанавлива-

ют собственники многоквартирных домов, дачных домов или садовых домов, которые объединены общими сетями инженерно-технического обеспечения, подключены к системам централизованного газоснабжения. Также обращаем ваше внимание, что если вы не установите приборы учета газа и не начнете их эксплуатировать до 1 января 2012 года, то согласно статье 13 указанного Федерального закона вы будете обязаны обеспечить допуск представи-

телей специализированной организации для установки приборов учета и оплатить соответствующие расходы. Если эти услуги не будут вами оплачены в добровольном порядке, то они будут взысканы принудительно, включая дополнительные расходы, понесенные в связи с необходимостью принудительного взыскания. Для заключения договора по установке, замене и эксплуатации приборов учета в рамках исполнения закона об энергосбережении сле-

дуют обратиться в территориальную газораспределительную или другую специализированную организацию, имеющую лицензию и разрешение для выполнения данного вида работ. При этом надо учесть, что прибор учета предназначен для расчетов за природный газ, поставку которого ООО «Ставропольрегионгаз» осуществляет по договору поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан. Согласно его условиям потребителям следует

СПОРТ

«Колос» - двукратный обладатель Кубка «СП»

Завершился 56-й розыгрыш одного из самых популярных футбольных турниров - Кубок края на приз газеты «Ставропольская правда».

Футбол

НА СТАРТЕ этих соревнований в апреле вышли 22 коллектива. В решающей игре сошлись два лучших: пятикратный обладатель почетного трофея «Искра» из Новоалександровска и прошлогодний обладатель трофея «Колос» из села Покоежного Буденновского района.

Финальная игра получилась яркой и результативной, подарившая позитивные эмоции многочисленным поклонникам обеих команд. По истечении трети тайма Кирилл Эйдельмант зряче положил мяч в дальний угол - и покойники повели 1:0. Но не прошло и трех минут, как Александр Василенко счет сравнял. В середине первого тайма Александр Назаренко вновь выводит «Колос» вперед 2:1. На 30-й минуте новоалександровцы остались в меньшинстве: за срыв голевой атаки один из лучших арбитров края Сергей Смирнов из Кисловодска вынес Александру Марченко второе предупреждение, автоматически означавшее удаление. До 65-й минуты команды играли в неравных составах, но пререпуть никому не удалось. Когда же, и снова совершенно по делу, за второе предупреждение был удален Александр Гончаров из «Колоса», составы уравнились и голевые моменты возобновились. «Искровец» Юрий Байкин со штрафного пробил в перекладину, упустив самый реальный шанс спасти игру. За 10 минут до завершения встречи покойники вышли вдвоем на вратаря и технично разыграли «лишнего»: Эйдельмант не поспел с передачей, и Егору Зоциеву оставалось только подставить ногу - 3:1 (на снимке сверху). А подвел итог вышедший на замену Антон Плис. После очередного провала в обороне соперников он выскочил на рандеву с вратарем и не оставил тому никаких шансов - 4:1. «Колос» из Покоежного стал двукратным обладателем Кубка «Ставропольска».

Лучшими игроками матча были признаны Кирилл Эйдельмант и Сергей Дегтярев, получившие соответствующие призы от фирмы «Сан-Сан».

Состав команды-победительницы: Р. Тельнов, А. Стародубцев, А. Гончаров, С. Агаев, Д. Петренко, Х. Алпаев, А. Уракбаев, Д. Николенко, А. Назаренко, К. Эйдельмант, Е. Зоциев, Е. Перкун, Ж. Айрапетян, А. Плис. Тренер Р. Маркосянц.

Награждение победителей и призеров проводили председатель крайспорткомитета Виктор Осипов, зам. главного редактора «Ставропольска» Андрей Артюх



роудбцев, А. Гончаров, С. Агаев, Д. Петренко, Х. Алпаев, А. Уракбаев, Д. Николенко, А. Назаренко, К. Эйдельмант, Е. Зоциев, Е. Перкун, Ж. Айрапетян, А. Плис. Тренер Р. Маркосянц. Награждение победителей и призеров проводили председатель крайспорткомитета Виктор Осипов, зам. главного редактора «Ставропольска» Андрей Артюх

(на снимке внизу) и обладатель первого Кубка 1955 года в составе команды «Звезда» Владимир Рыбаков.

Редакция «СП» выражает благодарность сотрудникам стадионов «Динамо» и УОР, судейской коллегии и краевой федерации футбола за помощь в организации и проведении соревнований.

С. ВИЗЕ. Фото Д. СТЕПАНОВА.

Легкая атлетика

В Чебоксарах завершились чемпионат и первенство России по легкой атлетике среди слабослышащих спортсменов. Наш край был представлен там командой школы-интерната № 36 краевого центра.

Ставропольцы завоевали 14 медалей, три из которых высшей пробы. Марина Зубова выиграла «золото» в метании молота и дис-



Вот так всегда, только начнешь работать, обязательно кто-нибудь разбудит!

- Как называется популярное российское молодежное движение, участники которого в лифтах кнопки жгут? - Сволочинг. - Ты изменяла? - Нет, как я могу? - Изменяла? - Да, с кем я могла? - Признавайся, изменяла? - Ну, было разочек с соседом... - Я спрашиваю: пароль для входа в сеть изменяла? - Не, мужики, мне пить вера не позволяет... - Ты - мусулманин? - Жену у него так зовут. Вера. 85 кг. Рельсоукладчица. Мужик просыпается с бо-

Привезли четырнадцать медалей

дуна. Голова болит. Хлоп по карманам. Ничего нет. Он дрожащим голосом спрашивает: - Мужики, я ведь вчера полочку получил. - Да мы ее пропилили. - Слава богу, а я думал, что потерял!

С девушками всегда так: пристаешь - нахал, не пристаешь - придурок... Невеста и жена - две большие разницы, хотя зовут одинаково...

Встречающие скорый поезд из Бердянска! Ваш поезд задерживается. Мыете пока встретить пассажирский из Тулы! Там тоже люди едут. Им будет приятно!

В посольстве на оформлении визы: - Наркотики употребляет? - Я законопослушный гражданин! - Значит, так и запишем - в зависимости от страны пребывания...

Безопасно освещать путь домой фонариком можно, если фонарик скомбинирован с электрошокером.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 24 ИЮЛЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Тагор. Трос. Барак. Клио. Лаконизм. Застава. Меню. Тип. Урман. Барби. Затон. Радуга. Пикс. Улан. Малыш. Кистель. Тара. Троя. ПО ВЕРТИКАЛИ: Бизе. Озимь. Герострат. Опыт. Реклама. Ниша. Авеню. Стакан. Река. Юбка. Окно. Дуст. Ясли. Траулер. Изгиб. Гало. Дом. Пиранья.

Table with weather forecast for July 27-29, including columns for territory, date, atmospheric phenomena, and temperature.

СКАНВОРД

A crossword puzzle grid with clues in Russian and arrows indicating the direction of the words.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

ВОР ОСТАВИЛ ПОСТРАДАВШЕЙ СВОЙ АДРЕС 26-летний житель Великобритании Саймон Крю был приговорен к двум с половиной годам тюремного заключения за кражу кошелек у пожилой женщины. Как сообщает The Daily Mail, преступник сам оставил пострадавшей записку со своим именем и контактными данными.

ПРОИСШЕСТВИЯ

УДАР И КУВЫРОК

Две оборвавшиеся жизни - такова цена водительских ошибок, допущенных в минувшее воскресенье на дорогах края.

Как рассказали в отделе пропаганды УГИБДД ГУВД по СК, в Александровском районе водитель ВАЗ-21144 не справился с управлением, авто опрокинулось. В результате ДТП погиб пассажир. А на автодороге Георгиевск - Новоалександровск водитель ВАЗ-21074 выехал на полосу встречного движения и лоб в лоб столкнулся с «Маздой». Авто столкновение унесло жизнь пассажира отечественной легковушки, еще четыре человека - двое из «жигулей» и столько же из иномарки - травмированы. Всего же на прошлой неделе на Ставрополье произошло 64 ДТП, в которых 12 человек погибли и 92 ранены.

Ю. ФИЛЬ.

СУД ДА ДЕЛО

ВОТ И БЕРИ ПОДАРОК...

Год лишения свободы условно и штраф в 25 тысяч рублей «заработал» житель Новоалександровского района, опротестив принявший в подарок обрез охотничьего ружья.

Как рассказали в пресс-службе краевого суда, мужчине принят подарок от знакомого и бережно хранил его в своем доме. А весной этого года «сувенир», который как установила экспертиза, вполне пригоден для стрельбы, во время обыска обнаружила милиция.

Ю. ФИЛЬ.

СМЕРТЬ В ИЗОЛЯТОРЕ

В минувшее воскресенье около девяти часов вечера в камере изолятора временного содержания Буденновского РОВД скоротечно скончался осужденный за похищение на кражу.

Проверку по данному факту проводит Буденновский межрайонный следственный отдел. По предварительной информации, полученной от источника в правоохранительных органах региона, 32-летняя женщина умерла от острой сердечно-сосудистой недостаточности.

И. ИЛЬИНОВ.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Наименование организации: ЛПДС «Незлобная» Тихорецкого РУМН ОАО «Черномортранснефть».

Местонахождение (адрес): 357807, Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Незлобная, пос. Нефтекачка.

Адрес сайта, на котором информация об услугах по передаче тепловой энергии размещена в полном объеме: www.nvr.transneft.ru (см. раздел «Финансовая информация»)

1. ИНФОРМАЦИЯ ОБ УТВЕРЖДЕННЫХ ТАРИФАХ НА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ Атрибуты решения по принятому тарифу: постановление региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 13 ноября 2009 года № 52/1 (приложение 10).

2. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОГРАММАХ И ОТЧЕТАХ ОБ ИХ РЕАЛИЗАЦИИ Утвержденной в установленном порядке инвестиционной программы на момент раскрытия информации нет.

3. ИНФОРМАЦИЯ О НАЛИЧИИ (ОТСУТСТВИИ) ТЕХНИЧЕСКОЙ ВОЗМОЖНОСТИ ДОСТУПА К ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ, А ТАКЖЕ О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАЯВОК НА ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СИСТЕМЕ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ Резерв мощности системы теплоснабжения: 1,12 Гкал/час.

Утерянный аттестат А № 1873282, выданный Титоренко Дмитрием Николаевичу СШ № 22 в 1997 году, считать недействительным.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ОТБОР ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ профессорско-преподавательского состава сроком до 5 лет по контракту

НА ОСНОВЕ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ Заведующего кафедрой - хирургических болезней и эндхирургии ФПДО (имеющих ученую степень доктора медицинских наук и ученое звание профессора) - 0,5 ставки.

НА ОСНОВЕ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА Старшего преподавателя кафедры - иностранных языков с курсом латинского языка (без степени) - 1 ставка. Преподавателя кафедры - филологии, ЛФК и ВК (без степени) - 1 ставка.

Срок подачи заявления - месяц со дня опубликования. С условиями конкурса можно ознакомиться в отделе кадров СтГМА или на сайте медакадемии http://www.stgma.ru

Администрация Центра дополнительного образования культуры выражает искренние соболезнования коллективу, родным и близким в связи со смертью ГУЛЬИНОЙ

Арбитражный суд Ставропольского края выражает глубочайшее соболезнование работникам аппарата Галине Борисовне Ган и Ирине Борисовне Бондаревой по поводу смерти их матери

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственная Дума Ставропольского края

Главный редактор М.Л. ЦЫБУЛЬКО

РЕДАКЦИОННЫЕ ТЕЛЕФОНЫ Приемная - 94-05-09.

ОТДЕЛЫ: безопасности - 94-06-59; информации - 94-16-65; корсет - 94-06-69; культуры и образования - 94-06-49, 94-16-68; социальных проблем - 94-06-39; политики - 26-24-92; рекламно-издательский - 94-06-79; спорта - 94-06-69; фотоллюстрации - 94-13-34; экономики - 94-12-67, 94-06-59.

Бухгалтерия - 94-05-95. Красное отделение СЖР (В.А. Лезвина) - 94-16-09. Секретариат - 94-05-49. Факс - 94-17-08, 94-04-17. РЕКЛАМА - 945-945.

СОБСТВЕННЫЕ КОРРЕСПОНДЕНТЫ:

Н. Бабенко - Анапанский, Ипановский, Туркменский, Петровский районы (тел. 8-86555-4-58-75); Н. Близов - Кавминводы (тел. 8-928-366-18-14); Т. Варданян - Левкосьевский, Буденновский, Нефтекумский районы (тел. 8-86543-3-10-64); А. Лазарев - Шаповаловский, Изобильненский районы (тел. 8-86553-4-83-17); А. Машенко - Андроповский, Кочубеевский районы, г. Невинномысск (тел. 8-86554-7-30-41).

НАША АДРЕС: 355035, г. Ставрополь, ул. Спартак, 8. E-MAIL: gazeta@stpravda.ru

ЧИТАЙТЕ НАС: в Интернете - http://www.stpravda.ru/ и мобильного телефона - http://pda.stpravda.ru/

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ:

Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbdjournal@mtu-net.ru, www.arspress.ru

Материалы под рубрикой «Успешное дело» или снабженные знаками ® и ® публикуются на правах рекламы.

Газета зарегистрирована Управлением по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИИ № ФС 10-5974. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

Рукосписи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Переписка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Во всех случаях полиграфического брака обращаться в ОАО «ИПФ «Ставрополь», ул. Спартак, 8, тел. 26-03-40. ОАО «Издательско-полиграфическая фирма «Ставрополь». Тираж 15351. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Индекс 53982. Заказ № 631. Подписано в печать в 19.45

указал свои контактные данные. Однако возврат денег и письмо еще больше расстроили пострадавшую, и она передала записку в полицию. В результате Крю был арестован и отдан под суд. Отметим, что ранее преступник был осужден на семь лет тюремного заключения за ограбление.

В АВСТРАЛИИ ПОЯВИЛОСЬ «ДЕНЕЖНОЕ ДЕРЕВО»

На ветви одного из деревьев в парке Сидней прикрепили пятидолларовые банкноты. Идея необычного финансового эксперимента

принадлежит сотрудникам компании RaboDіgest, оказывающей услуги онлайн-банкинга. Они захотели провести такой опыт, чтобы проверить, как люди отреагируют, столкнувшись с возможностью без особых усилий и быстро обзавестись дополнительной наличностью.

рывал пару банкнот и уходил, а кто-то не мог остановиться и пытался набрать как можно больше денег, сбивая их с дерева одеждой или зонтиками. Примечательно, что люди проявили взаимовыручку - высокие посетители парка делились снятыми с верхних веток деньгами с более низкорослыми желающими пополнить свой карманный «счет».

